

## 管制人員的答覆

(問題編號：4684)

總目： (82) 屋宇署分目： (-) 沒有指定綱領： (1) 樓宇及建築工程管制人員： 屋宇署署長(許少偉)局長： 發展局局長問題：

請告知本委員會：

- 1) 2014 年及 2015 年就新界豁免管制屋宇的僭建物發出的清拆令中，有多少宗獲得遵從？未有遵從的個案當中，署方提出檢控及定罪的數字分別為何？
- 2) 按屋宇所在的區域劃分，各區於 2014 年及 2015 年清拆令的數目分別為何？

提問人：胡志偉議員(議員問題編號：93)答覆：

- 1) 2014 年及 2015 年，就新界豁免管制屋宇僭建物發出的清拆令、已獲遵從的清拆令、提出檢控的個案及定罪的個案，統計數字表列如下：

年份	發出清拆令的 數目	已獲遵從清拆令的 數目 <sup>(1)</sup>	提出檢控的 個案數 目 <sup>(1)</sup>	定罪的 個案數目 <sup>(1)</sup>
2014	454	234	79	47
2015	415	236	97	93

註<sup>(1)</sup> 有關數字未必涉及該年發出的清拆令。

2) 2014 年及 2015 年，就新界豁免管制屋宇僭建物發出清拆令的數目，按 9 個新界區議會行政區表列如下：

地區	發出清拆令的數目	
	2014	2015
離島	15	16
葵青	4	1
北區	33	41
西貢	50	43
沙田	52	21
大埔	79	75
荃灣	24	25
屯門	70	74
元朗	127	119
<b>總數</b>	<b>454</b>	<b>415</b>

- 完 -